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Џорџ Буш промовише своје мемоаре "Одлучујући тренуци" који су у уторак објављени у
САД.

  

Бивши амерички председник, Џорџ Буш млађи, бранио је неке од својих
најконтроверзнијих одлука у првом телевизијском интервјуу од када је напустио Белу
кућу.

  

У разговору за америчку ТВ мрежу NBC, Буш је рекао да је метод саслушавања
осумњичених екстремиста симулацијом дављења ("waterboarding") тврдећи да су тако
спашени животи недужних људи и спречени терористички напади.

  

Додао је да његова одлука о окупацији Ирака није била погрешна и да је свет боље
место без Садама Хусеина.

  

Такође устао у одбрану своје одлуке у спасавању америчких банака 2008. године.

  

Буш је рекао да се нада ће у историји остати запамћен као успешан председник.
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Индипендент пише да су мемоари Џорџа Буша "Одлучујући тренуци" аутобиографија
посвећена "најдалекосежнијим одлукама" бившег америчког председника у распону од
оне да престане да пије 1986. до оне о окупацији Ирака 2003. године.

  

"Мемоари су комбинација субјективних оцена, признања неких грешака, породичног
албума и свесног покушаја преобликовања свог политичког наслеђа", пише Индипендент
под насловом "Скоро ништа не жалим ја".

  

Гардијан у први план извлачи део књиге у којем Буш каже да је својевремено наредио
Пентагону да направи планове за нападе на нуклеарна постројења у Ирану и Сирији.

  

Као најзначајније делове мемоара, Гардијан наводи Бушов опис бившег британског
премијера, Тонија Блера, као "свог најближег савезника", признање да је правио грешке
у Ираку али и уверење да је америчка интервенција у целини била исправна, његову
одбрану Гвантанама и малтретирање осумњичених терориста пошто су тако спашени
амерички животи, и на крају признање да је сувише споро реаговао на катастрофу која
је задесила Њу Орлеанс после урагана Катрина иако тврди да главна кривица лежи на
другим људима.

  

У уводнику под насловом "У миру са собом" Гардијан сумира да је Буш био лош за
Америку.

  

"Ако се већ не може речи да је одговоран за све данашње светске проблеме, напади на
Њујорк и Вашингтон 2001. и Бушова реакција на њих, створили су савршену олују од које
ће се свет још годинама опорављати" пише Гардијан.

  

(BBC)
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